
                            令和３年６月２３日（水） 

 東郷市民センター普及啓発活動 アンケート結果  

参加者２７名  回答 ２２名 （回収率 ８１％） 

 

➀あなたの年齢は？ 

 60代    70 代    80 代    90 代    その他 

   （2 人）   （１０人）  （１０人）   （ 人）   （ 人） 

 

②家族は？ 

 ・一人暮らし（４人） ・配偶者と二人（１４人） ・家族と同居（４人） 

 

③本日の内容は 

 ・分かり易かった    （１８人） 

・いくらか分かり易かった（ ３人） 

・分かりにくかった   （  人） 

《理由》 

 ・時間が短かった。 

 ・DVDは分かりやすかった。 

 ・「とびうめ＠きたきゅう」の情報のアップデートのことが良く分かった。 

④あなたは「とびうめ＠きたきゅう」をご存知でしたか？ 

 ・知っていた（９人）   ・知らなかった（１３人） 

《理由》 

 ・かかりつけ医より説明を受けました。 

⑤あなたは「とびうめ＠きたきゅう」に登録しようと思いますか？ 

 ・思う（１６人）   ・思わない（２人）   ・分からない（４人） 

《理由》 

 ・非常に必要なシステムだと思う。 

 ・高齢で、病院に行ったら何度も同じことを聞かれるので必要だと思う。 

 ・既に登録している。 

 ・よく考えてから判断したい。 

 ・家族が遠方など独居の人には有効だと思う。 

 ・適切な処置をするためには、正しい情報を示すことが重要だと思った。 

 ・現在は社会保険だが、国保に変わったら利用できるので早めに登録したい。 

⑥その他ご意見等がありましたらお聞かせください。 

 ・「とびうめ＠きたきゅう」説明DVDの音楽が大きかった。 

 ・来月家族が入院するのでためになった。 

 ・とても良い話だった。 

 ・町内会や自治会の機能が以前よりも上手くいっていない。 

 ・訪問介護の資料がもっと欲しかった。 


